Ovopotenmvoupo: Tunpo: Hupepopnvia:

1° DYAAO EPTAZIAY
Nopog Coulomb

«Amo moro. ueyédn kar ¢ eCapToTol TO UETPO THS NAEKTPIKHGS OVVOUNG TOD O.OKEITOL
OT0 EVO. POPTIGUEVO OOUO. TE EVO CALO; »

AvT16 10 gpOTNUA pEAETNOE O YAALOG PLokOg XapA KovAdur (Coulomb, 1736-1806)
KOl GUYKEKPLULEVCL:

A) Tog e€aptdtor 1 MAEKTPIKN dOvoun oL aokel Eva @optio o€ £va A0, 0o THV
am0oTAo TOV 2 AVTAOV POPTIOV;

» Tivouilete eoeig; Oco avéavm v amdctacn twv 600 eoptinv (Sautnpodveag To
eoptia otafepd) n dvvoun peyordvel, pkpaivel 1 pével ido; (KukAdote 10
oMOTO)

O Kovloum, damnpdviag to (poptio TV WKPOV GOUPOV ~—) _—
otafepd, owmiotmwoe 011, O6tav wmhaciale 1 petald tovg . __u$ .
amooTOoT, T MAEKTPIKY SOvoun vroteTpamiaciaioTay -
(ywotav 4 @opéc pkpotepn, owpd pe to 4). Otav.n

amOGTACT TOV COAUP®V TPIAacLaldTav, N NAEKTPIKY dvvaun %} £
YWoTOw gVén POpEG kpOTEPT KAT (PA.E1KOVOL dimAa) T“ —
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«dnloon n nlextpixn ovvoun ivor avTieTPOPOS . AVIAOYN UE
TO TETPAYWVO THG ATOCTAGHS UETALD TV UIKPOV GPALPDOV. » ’% £ ?,

—
Hopaderypa 1: T T T )
Avo poptio Otov améyovv rI=6m petali tovg, ackovv dvvaun F=8 newton 1o éva cto

GAAO. AV T LETAKIVIG® VO AtEYOLY Topo 12m, 1 dOvaun Ba yivet:

o) 4 newton B) 16 newton v) 2 newton d) 1 newton

AVvon: n andotoon AoV 6. Kot EYVE 12 APAL .oovvveeeiieeiiee , TO TETPAY®VO aLTOV
EVOL .eeenaeenne , OTLOTE KOL 1] OOVOUN YIVETOL eveeneieeniieiienenns

Hopadsrypa 2:

AVo @optio 60TaY amEyovy r=bm peta&d tovg, ackovv dvvaun F=18 newton to éva
070 GALO. AV T0 LETOKIVIG® Vo omEYOLV TOpa 15m, n dvvaun Ba yivet:

a) 18 newton B) 9 newton Y) 2 newton d) 1 newton
Avon:.m andotacn Nrov 5 kot £yve 15 dpa .oeeeeiieiiie. , TO TETPAY®OVO CLTOV
EVOL ...t , OTTOTE KOL 1] SOVOUN YIVETOL .eevereveeeivieeiieennns

AvoTe névol 60g 610 GTiTL
Avo @optio 0Tav améyovv r=2m peta&d Tovg, ackovv dvvaun F=16 newton to éva
070 GALO. AV TO LETOKIVAGM VO OEYOLV TOpo 8M, Tdomn Oa yiver n SHvoun;
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B) IMd¢ e€aptaton n nhektpikn dvvaun mov aokel Eva eoptio o€ éva GALo, and To
1010 10 QopTio;

» Ti vouilete eoeig; Oco avédveo to éva @optio (Statnpdvtag T UETOED TOVG

amootoon otodepn), N SOvaun HEYOAMVEL HKpaivel N pével 101a; (KUKAMOTE TO
oMOTO)

O Coulomb Bprke 611 6tav dwmhaoiale t0 poptio TNG oG 4q
o@aipag, n dvvaun eriong owriasralotTav. Otav tputhaciole “j o
10 PopTio, N duvaun tpimAactaldtay K.0.K. (BA.ekdva)

«Anloon n niextpikn obvoun givar avdioyn pue To NAEKTPIKO 2%
QopTio Kals oPAIPAS KoL ETOUEVMIS UE TO PIVOUEVO TOVGS OTOV ) ZFj 2

OTOTTOCN TWV CPALPAV EIVoL atofepn»
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Hopaderypa 3:

Abo @optior ;=3C ka1 =5C aockodv dvvaun F=10N (newton) to éva oto dAlo.
Doptilo mepiocdtepo 10 (1 pEYPL va yivel 6C Satnp®OVTAG OU®G TV ATOGTAGT TOVG
otabepn). H duvaun Ba yiver topa:

a) 20N B)40N w310 N 0)5N

AYon: to optio and 3 £ywve 6, Apa .....c..is ;7 0mOTE Kol 1 OOVOUN ..oeeeeeeee Kol
YIVETOL ooveveennnee.

Hopdosrypa 4:

Abo goption q1=10C kot 9,=8C aokovv duvaun F=500N (newton) to éva oto GAlo.
Amopoptilm to g1 péYpt va yivet:SC datnpdvtag OU®S TV amdGTACT| TOLG 6TadepT.
H 60voun Ba yiver topa:

o) 500 N ) 1000'N v) 250 N 0) 125N
Avon: to eoptio and-10 €ywve 5, dpa .............. , OOTE KO 1 OUVAUN ..........ee. Ko
VIVETOL oo

AVoTE NOVOLGOG 6TO GTITL:

Abo @optier-q;=8C kot q2=30C ackovv duvaun F=400N (newton) to éva oto GAlo.
Amo@optilm 0 g1 péypt va yivel 2C datnpdvtog OImg TV ardcTacT) Toug otadepn.
[Toon Ba yiver n OOvaun;

Ocopia: §1.5 Nopog tov Coulomb oer.22-23uéon, péypt «...c0upoV gival otabdepni»
SOS 1o pavpa ypdpupoto: 6eX.22 «AnAaodn...» kot 6eA.23 «Zoumépave AoV OTL...»
Epomosig: 12 (extog B) ot oer.30 PiAiov

AGKNGELS: TO OVO «ADaTE LOVOL GOG aT0 GTITI TOV PUAAOV EPYOGIOG




